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 Београд -- Тврдње председника Александра Вучића да је Оливер Ивановић од 2000.
године био у сукобу са Миланом Радојичићем нико није могао да потврди, пише “Данас“.

  Како наводе, ту информацију нису могли да потврде у Ивановићевој породици, као ни
његови сарадници.   

Брат Оливера Ивановића Мирослав каже за “Данас” да не верује да се Ивановић икада
срео са Радојичићем.

  

“Изненађен сам председниковом изјавом. Не видим у каквој вези, па још и у сукобу могу
да буду два човека из два крајње различита миљеа, која немају никаквих додирних
тачака. Не верујем ни да су се срели. Зато ме је изненадила информација да је међу
њима постојао сукоб. Радојичић није са ових простора. Он није бизнисмен, не знам чим
се бави, осим што се по граду о њему прича као о утицајној личности, али по другим
особинама. Оливер је имао информацију ко је Радојичић, на основу којих је тражио да се
нешто уради по питању безбедности грађана”, наводи Мирослав Ивановић. 
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Према његовим речима, овакве ситуације су мучне и тешке за породицу Ивановић. 

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у понедељак током гостовања у
"Ћирилици" на телевизији "Хепи" да је сукоб убијеног лидера ГИ СДП Оливера
Ивановића и Милана Радојичића трајао од 2000. године. 

  

“Не одбацујем могућност да је он учествовао у томе, али тај човек је знао да ће сви да
упере прстом у њега. Па 10-15 година њихов сукоб траје…. Од 2000. године. Да ли је он
глуп или луд или шта је у питању? Можда и јесте, довољно бахат, али надлежни органи
ће то да утврде”, навео је Вучић током гостовања у емисији "Ћирилица" на Хепију.

  

  

Према његовим речима, истрага се не спроводи у свим правцима, него само онако како
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би то некоме одговарало. 

  

“Не одбацујем могућност кривице ни на једној страни. Имамо одређене сумње, а да
имамо праве податке изашли бисмо са њима. Сигуран сам да су у то уплетени људи са
различитих страна”, навео је Вучић. 

  

Вучић је истакао да је то све организовано са “закључним циљем да се север Косова
отме од Срба”, као и да га не интересује "ко је пуцач, већ само ко је налогодавац". 

  

Подсећамо, српска политичарка са Косова Рада Трајковић истакла је раније да "Милан
Радојичић на северу Косова одлучује о свему и о добром и о лошем", док је косовски
премијер Рамуш Харадинај навео да је преговарао са Радојичићем као с "једним од
истакнутих Срба на Косову". 

  

У интервјуу у емисији "Слободно српски" 24. децембра прошле године Харадинај је рекао
да "веома добро сарађује са колегама Србима“, међу којима је и Радојичић, а на питање
ко је тај човек, рекао је: "Неки са севера, који је битан за све и ја причам и са њим." 

  

Директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић изјавио је за Инсајдер да постоји тренд
криминализације севера Косова, као и да се Милан Радојичић "бави бизнисом".

  

Случај Ивановић

  

Оливер Ивановић убијен је 16. јануара у Косовској Митровици, испред канцеларије своје
грађанске иницијативе "Србија, демократија, правда". Према подацима са обдукције,
Ивановић је погођен са шест метака из "дуге деветке", а недалеко од места убиства
пронађено је запаљено возило. 
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  Председник Србије Александар Вучић изјавио је одмах да је убиство Оливера Ивановићатерористички акт и да ће се Србија према том акту тако и односити, као и да Србијазахтева да учествује у истрази убиства Ивановића, али су касније приштинскизваничници одбацили ту могућност, наводећи да ће само размењивати информације ослучају са српском страном.   Подсећамо, Ивановић је раније изјавио да се плаши могућег атентата, док је за "Време"рекао да на Косову постоји невероватан осећај угрожености и страха код народа.   Како је навео, "људи се не боје Албанаца, него Срба, локалних кабадахија икриминалаца који се возе у џиповима без таблица, а полиција не реагује".   Осим тога, Ивановићева супруга је након убиства изјавила да се "зна ко је то урадио".  (Б92-Данас)  
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